证券代码: 600885 证券简称: 宏发股份 编号: 临 2023—075

债券代码: 110082 债券简称: 宏发转债

宏发科技股份有限公司

对外投资设立宏发德国工厂有限责任公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:宏发德国工厂有限责任公司(暂定名,具体名称以注册 批复为准)
- 投资金额: 注册资本 200 万欧元
- 相关风险提示:本次投资行为需经德国工商登记等有关部门批准后方可 实施。

一、对外投资概述

(一)为推进宏发科技股份有限公司(以下简称"公司")国际化发展,实现控股子公司厦门宏发电声股份有限公司(以下简称"宏发电声")的新能源电子产品及其产业链的延伸和业务规模的扩张,完善全球销售渠道,提高公司在欧洲的品牌知名度和核心竞争力,宏发电声全资子公司宏发股份欧洲有限公司(以下简称"宏发欧洲")拟在德国设立全资子公司宏发德国工厂有限责任公司(暂定名,具体名称以注册批复为准,以下简称:标的公司),英文名:Hongfa Factory

Germany GmbH (暂定名)。

- (二)本次对外投资事项已经公司第十届董事会第十七次会议和宏发电声第五届董事会第十一次会议审议通过,同意实施该项目,并授权公司管理层负责签署与公司设立相关的法律文件及处理后续相关事宜。根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》 等相关规定,无须提交公司或宏发电声股东大会审议。
 - (三)本次投资不涉及关联交易,不构成重大资产重组。

二、投资协议主体的基本情况

- 1、中文名称: 宏发股份欧洲有限公司 英文名称: Hongfa Group Europe GmbH
- 2、注册地址:德国美因塔尔市
- 3、注册资本: 200 万欧元
- 4、执行董事: 郭满金先生、郭晔先生
- 5、股权结构:宏发电声持有其 100%股权,即宏发欧洲为宏发电声的全资子 公司
- 6、经营范围: 开发、制造和销售、收购和参股继电器和其他电子元件的生产公司、开发服务供应商、模具设备制造公司等。
- 7、宏发欧洲公司 2022 年度资产总额 1377. 56 万元、负债总额 8. 16 万元、 净资产 1369. 40 万元、营业收入 0、净利润-104. 13 万元、资产负债率 0. 59%; 2023 年 9 月份资产总额 1288. 44 万元、负债总额 8. 46 万元、净资产 1279. 98 万元、 营业收入 0、净利润-119. 82 万元、资产负债率 0. 66%。
 - 8、投资协议主体为宏发欧洲,无其他投资主体。

三、投资标的的基本情况

1、中文名称:宏发德国工厂有限责任公司 英文名称:Hongfa Factory Germany GmbH

- 2、注册地点:德国美因塔尔市
- 3、注册资本: 200 万欧元

- 4、执行董事: 郭晔先生、楼登峰先生
- 5、经营范围: 生产电子元件
- 6、资金方式: 以现金出资
- 7、股权比例: 宏发欧洲持有其100%的股权, 宏发欧洲为宏发电声全资子公司。

以上信息以主管机关最终核准内容为准。

四、对外投资合同的主要内容

- (一)、宏发欧洲的执行董事郭晔先生于德国当地时间 12 月 12 日签署宏发 德国工厂设立公证文件,主要内容如下:
- 1、公司名称为宏发德国工厂有限责任公司。
- 2、该公司地点位于德国美因塔尔市。
- 3、公司的经营范围是生产电子元件。
- 4、本公司的股本为200万(即贰佰万)欧元。
- 5、执行董事: 郭晔先生、楼登峰先生
- 6、股本认购情况: 宏发股份欧洲有限公司 200 万欧元
- 7、公司在商业登记处申请注册前,认购股份的款项必须以现金方式支付
- 8、各方签署后即生效。公司经营无期限。
- (二)、因经营发展需要,根据《宏发股份欧洲有限公司股东大会会议记录》和《厦门宏发电声股份有限公司第五届第十一次董事会决议》,宏发电声拟以货币资金的形式对宏发欧洲增加资本准备金投入 1400 万欧元,用于注册设立宏发德国工厂以及宏发德国工厂的建设、生产和经营。

五、对外投资对上市公司的影响

此次投资有助于满足核心客户供应链本地化要求,提高在当地技术、产品、服务的响应速度,丰富国际化人才储备和积累海外制造经验,同时提高公司供应 链国际化水平,增强公司品牌度和企业影响力,提高公司的综合竞争能力。

此次投资将导致公司合并报表范围发生变更,但不会对公司财务及经营状况 产生重大影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

六、对外投资的风险分析

(一) 财务风险

本次对外投资将增加公司资本开支和现金支出,存在新设子公司实际效益未 达预期,对公司财务状况产生不利影响的风险。公司投资后,日常经营多采用外 币结算,存在汇率大幅波动而使公司投资发生损失的风险。

(二)经营环境变化风险

本次对外投资是在境外开展业务,在实际经营过程中可能面临国家或当地政策调整、宏观经济及市场环境变化等系列风险,未来经营情况存在一定的不确定性。公司将密切关注国家宏观经济形势及国内外经济、行业等相关的政策导向,审慎经营。

(三) 跨境管理的风险

由于公司本次对外投资是宏发电声在欧洲首次投资生产制造,对人力资源、财务管理等各方面制度建设提出更高的要求,理论上确实存在因跨境管理能力不足而不能对海外资产及业务实施有效控制而造成公司损失的风险。

(四) 审批程序风险

本次对外投资尚需在境外办理注册登记等相关手续。能否完成相关审批手续存在不确定性。公司将密切关注境外子公司的后续发展进程,积极防范和应对境外子公司发展过程中可能面临的各种风险,并严格按照相关法律、法规及规范性文件的要求,及时履行信息披露义务。

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险

特此公告。

● 报备文件

- (一)公司第十届董事会第十七次会议决议
- (二) 宏发电声公司第五届董事会第十一次会议决议
- (三) 宏发德国工厂设立公证文件
- (四) 宏发股份欧洲有限公司股东大会会议记录

宏发科技股份有限公司董事会 2023 年 12 月 14 日